



李宗伟开口力辩清白 从未欺骗 噩梦一场

兴奋剂事件持续发酵,一直沉默的李宗伟近日终于开口向媒体表达自己的心声。李宗伟强调自己从来没有使用过兴奋剂来提升自己的表现,并将全力证明自己的清白。

李宗伟表示,自己一直以来都十分小心,甚至和朋友外出都不喝酒,更不会使用兴奋剂来提升自己的表现,“在漫长的羽毛球生涯中,我从来没有走过捷径。从2008年成为世界第一以来,接受了超过100次的兴奋剂检测,我很清楚兴奋剂药物的危害,我更清楚在世界羽坛保持高声望,远比比赛结果更重要。我在自己的运动生涯中从来没有欺骗过任何人。”

“这是我第一次经历这种事情,对我来说真的很困难。”李宗伟表示,压力大到自己都想离开马来西亚,“从仁川亚运会回到马来西亚之后,就接到了药检不合格的通知,我非常震惊,感觉很绝望,感觉我的职业生涯就此被摧毁了,过去15年的努力就这样灰飞烟灭,不知道该怎么办。”

不过,A瓶、B瓶尿样都呈现阳性,对于李宗伟来说,远不是几句表态就够的。世界羽联组织的听证会将是李宗伟自证清白的机会。如果听证会上,李宗伟无法证明自己是因为治疗伤病引起的地塞米松体内滞留,那么他将面临2年禁赛,提前宣告错过里约奥运会。这意味着,李宗伟将提前告别羽坛。

李宗伟表示,比起在赛场上比赛,在听证会上处理事情令自己更感到困难,“我会努力为自己申辩,但我真的不知道结果会是什么样。伦敦奥运会之后,我告诉自己一定要坚持到里约奥运会,包括明年还有世锦赛在印尼举行。我不知道自己是否还能够卷土重来,希望这只是一场噩梦。”

(据人民网)



宫崎骏 获颁奥斯卡 终身成就奖

奥斯卡荣誉奖(又称终身成就奖)颁奖典礼于洛杉矶时间8日晚举行,日本著名动画大师宫崎骏被授予该项荣誉,这是继已故导演黑泽明于1990年获得该奖以来,第二位获此殊荣的日本导演。

当晚颁奖礼现场群星闪耀,杰克·吉伦哈尔、本尼迪克特·康伯巴奇、凯拉·奈特莉、詹妮弗·安妮斯顿等大腕均现身捧场。2001年,宫崎骏曾凭借《千与千寻》获得了第75届奥斯卡最佳动画长片奖和柏林国际电影节金熊奖等,《哈尔的移动城堡》和《起风了》也曾获得奥斯卡提名。美国电影艺术与科学学院介绍称,宫崎骏的《风之谷》《天空之城》等作品上世

纪80年代就在日本及亚洲地区广受热捧,90年代末更凭借《幽灵公主》闻名世界,宫崎骏在动画领域有着不可替代的功勋伟绩。

宫崎骏曾宣布退休,《起风了》将成为其最后一部长篇动画。但在接受美联社采访时,他表示将继续创作短篇动画。宫崎骏透露将在东京三鹰之森吉卜力美术馆上映的短篇动画制作计划,他表示该作品无需担心票房,进美术馆的参观者就能看。他称长篇动画制作在体力上有难度,愿托付给下一代。

据悉,获颁本次奥斯卡终身成就奖的还包括法国导演让·克劳德·卡瑞尔和爱尔兰演员玛琳·奥哈拉。(综合)



孙楠 确定加盟 《我是歌手3》

近日有消息称将有天王级歌手加盟第三季《我是歌手》,而内地实力歌王孙楠已经确定加盟“歌手3”。

湖南卫视前两季《我是歌手》的空前成功,现象级音乐真人秀节目的深远影响力,参与歌手无不身价翻番迎来人生事业新高峰,“非顶级不要来‘歌手’”的金牌实力召唤,使得第三季《我是歌手》的首发歌手阵容的期待值异常之高。为什么孙楠会来“歌手”?《我是歌手》总制片人洪涛表示,“‘歌手’舞台所呈现的顶级音乐品质,还有他即将要对阵的多位天王天后级歌手,所带来的音

乐竞技感和挑战性,让他答应了我们的邀请。”

作为公认的内地歌王,孙楠也曾参加过一些音乐节目,“到底久违的孙楠能爆发怎样的音乐能量,不止是他自己,我们也非常期待。”洪涛透露,第三季的《我是歌手》以放眼亚洲的高度邀约唱将,阵容较前两季门槛更高。孙楠只是第一枚大将,还有更多天王天后和实力黑马都在首发阵容中。而且第三季“歌手”音乐品质将更追求极致,赛制也将全面创新,音乐呈现方式将更加丰富。(据新华网)

全年 156元/份

信阳晚报 2015 年度发行 全面启动

办信阳人爱读的报纸

信阳晚报 河南省一级报纸
刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35
全市各县(区) 邮政局(支局) 邮报亭均可订阅

订报热线
6228955/6221069/6227600